
des Français et 76 % des 
enseignants estiment 
que l'École en France 
fonctionne mal

des Français et 79 % des 
enseignants se déclarent 
pessimistes sur l'avenir 
de l’Éducation nationale

53 %

65 %
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des Français et 94 % des 
enseignants estiment que la 
maîtrise des fondamentaux 
(lire, écrire, compter, respecter 
autrui) constitue la priorité 
vers laquelle doit tendre 
l'Éducation nationale

des enseignants interrogés ont 
été victimes d'insultes, de 
menaces ou de comportements 
violents depuis septembre 2021

87 %

30 %

des enseignants se sentent 
épanouis dans le poste qu'ils 
occupent67 %


